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- emi développée de B ? qw est son nom 2 (G500 , .

3 2B rcagh sur-ur. aleool C pour donner un composé D -de masse molaire M=

. 1025/11101 et dellean - L | 0 . o ]

- . Ecdre I'équation bilan de etz réaction. ~ - :

- Quels sonz lés nomnis et les formuies semi dévdoppéc* deCertD?(Ipt

4) On fait réagir B sur PCls- (pcnucl‘loruzc gc phos*)horc} ou szr SOCl; {chiorure de-
L thionyle) on obdent un déavé E ; , Yy :

- Queclle est ia formule scmi dcvclo;)pc(. de’E G Quel est son som ? {0,5pt).
5y La réaction ente EE ¢t C dogne D ot wrfc corps I jof R To M
: - - Ecdre Péquation bilaa de cette réaction
A - Compazer cette zéacton 2 celle érudide 2 Ia quesion 3 U St )t,
5. Pammi les composés A,DJC,D,L, qucis sont ccux qui soat susceptibles de (omer
une amide en réagissant avec Uammoniac ? do,‘mcr le nom ct la formule semi

Héveloppée de cet amide. (Ipy

NG Dndonne h=1g/in0le ; ¢=12/molc ; o= i6g/molc
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1) définir les termes : Réferenticl, systéme isolé, e
aj ssysteme pscudo isolé @pts) Gt L -
5'.5 comp‘li_ét?r le '(.abl'céééj 2 CSSOus par « répulsion » ou « atlraction » 3
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2) PROBLIME

Un mobile M est aimé d'un mouveniant rectiligne sinusoidal de période sinusoidale. %
T =5.10"S autlous de sa position d’équilibre O prise sur I'axe horizontal (X' 0X). E
1) déterminer la pulsation w et la fréquence  des oscillations (2pts)
. . %
2) en choisissant comme origine des espaces le point O et sachant qu'a t = ¢ [e mob : e esf
son point d’élongation maximale situé & Scmdeo ; -
2 1- Ecrire I’équation horaire du touvement de M (2pts)-
2 2- Quellc est la longucur du segment parcouru par le mobile M pendant soat
mouvement ? (1pt) T
3) A quels instant- [a vitesse la vitesse est-elle maximale ? (1pt)
4) Ex quels minte In vitasen ertclle mavie o1 2 90
. 5) ca quels neints I"accélération est-elle maxinzale ? {1po)
5 1 quels sont la vitssse of Paceélératicn du mobile A ia date =1s et dans quceis . s
déplace le poiat M 7 (0,5p() ; :
5 2- celeuler la vitesse et ["accélération du mobile quand son abscisse vaut 2,5
(0.5p0). .
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